



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA  
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE  
MARIJE SEMELJCI



**VIJESTI IZ ŽUPE**

DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU  
TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 02.

Godina XXV. 2024.

14. siječnja 2024.

**DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU**

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	2.t.k.g.
Utorak	2.t.k.g.
Srijeda	Sv. Antun, op.
Četvrtak	2.t.k.g.
Petak	2.t.k.g.
Subota	Sv. Fabijan i Sebastijan, mč.

**SVETE MISE**

<b>Nedjelja</b>	<b>14. siječnja</b>	<b>08,30 sati za ++ Ivana i Anu Vuksanović i za + Marijana Đurđević u Semeljcima 10,00 sati za ++ Miju, Ivicu i Blaženku Gradištanac u Koritni 11,30 sati za župljane u Semeljcima</b>
Ponedjeljak	15. siječnja	18,00 sati za + Josipa (M) Radonić u Kešincima
Utorak	16. siječnja	18,00 sati za + Đuru Galović u Semeljcima
Srijeda	17. siječnja	17,15 sati za ++ Zvonimira, Ivana i Evicu Fekete i za + Evicu Ervačić u Koritni 18,00 sati u Semeljcima
Četvrtak	18. siječnja	18,00 sati za + Luku Vujnović u Semeljcima
Petak	19. siječnja	18,00 sati za + Miju Gašparović u Semeljcima
Subota	20. siječnja	18,00 sati za + Matu Lutringa u Semeljima

**Crkvu spremaju u Semeljcima 20. siječnja:** Barica Šajkunić, Katica Mitrović, Slavica Doma-  
zet i Ljilja Vidaković.

**Crkvu spremaju u Koritni 20. siječnja:** Nada Matošević, Marica Ševarac i Marija Skočibušić.



**TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU**

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Sv. Vinko, đ . i mč.
Utorak	3. t.k.g.
Srijeda	Sv. Franjo Saleški, b. i n.
<b>Četvrtak</b>	<b>OBRAČENJE SV. PAVLA APOSTOLA</b>
Petak	Sv. Timotej i Tit, b.
Subota	Sv. Anđela Merici, dj.
<b>Nedjelja</b>	<b>Četvrta nedj. kroz god.</b>

## **SVETE MISE**

<b>Nedjelja</b>	<b>21. siječnja</b>	<b>08,30 sati</b>	<b>za ++ Mirtu Gavran Bošković i za + Đuru Gavran u Semeljcima</b>
		<b>10,00 sati</b>	<b>Na nakanu ob. Gradištanac u Koritni</b>
		<b>11,30 sati</b>	<b>za župljane u Semeljcima</b>
Ponedjeljak	22. siječnja	18,00 sati	za++ Maru i Ivana Vidić u Kešincima
Utorak	23. siječnja	18,00 sati	za ++ Milu i Katu Ivanković u Semeljcima
Srijeda	24. siječnja	17,15 sati	za ++ Anđela i Karmelu Kandelosi i za ++ Ivana i Evu Ševarac u Koritni
		18,00 sati	u Semeljcima
Četvrtak	25. siječnja	18,00 sati	za + Marka Mihaljević u Semeljcima
Petak	26. siječnja	18,00 sati	za ++ iz ob. Kaptein u Semeljcima
Subota	27. siječnja	18,00 sati	za ++ Petra i Maricu Dubravac u Semeljcima
<b>Nedjelja</b>	<b>28. siječnja</b>	<b>08,30 sati</b>	<b>za + Ivicu Šnajder u Semeljcima</b>
		<b>10,00 sati</b>	<b>za + Damira Pačarić u Koritni</b>
		<b>11,30 sati</b>	<b>za župljane u Semeljcima</b>

**Krkvu spremaju u Semeljcima 27. siječnja:** Irene Sudar, Ana Jaman, Suzana Zrmić, Aleksandra Ošap i Vesna Bježančević.

**Krkvu spremaju u Koritni 27. siječnja:** Ivanka Pačarić, Ružica Blažević, Božica Blažević i Jela Jukić.

## **1. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU**

Budući prvopričesnici i krizmenici imaju u subotu katehezu prema rasporedu koji im je poznat od prije. Završili su Božićni i novogodišnji praznici, u skladu s tim se nastavljaju naše kateheze i za ostale razrede pa ćete biti na web stranici obaviješteni kada imate svoje kateheze.

## **2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:**

**Papa Franjo upozorio na proždrljivost: Kako jedeš, takva ti je duša**

Papa Franjo nastavio je na redovnoj općoj audijenciji srijedom 10. siječnja niz kateheza na temu "Mane i vrline". Donosimo u cijelosti treću Papinu katehezu naslovljenu "**Proždrljivost**".

Draga braćo i sestre, dobar dan!

Na našem putu kateheze o manama i vrlinama, danas govorimo o poroku **proždrljivosti**.

Što nam se o tome govori u Evanđelju? Pogledajmo Isusa. Njegovo prvo čudo, na svadbi u Kani, otkriva *njegovu simpatiju prema ljudskim radostima*: On se brine da slavije dobro završi i poklanja mladencima veliku količinu najfinijeg vina. Isus se u čitavoj svojoj službi pojavljuje kao prorok koji se uvelike razlikuje od Krstitelja: ako je Ivan ostao zapamćen po svom isposništvu – hranio se onim što bi našao u pustinji – Isus je, naprotiv, Mesija kojeg često vidimo za stolom. Njegovo ponašanje izaziva kod nekih sablazan, jer ne

samo da je dobronamjeran prema grešnicima, nego čak i blaguje s njima, a ta je gesta pokazala njegovu želju za zajedništvom sa svima.

Ali ima tu još nešto. Dok nam Isusov stav prema židovskim propisima otkriva njegovu potpunu podložnost Zakonu, On ipak pokazuje razumijevanje za svoje učenike: kad su uhvaćeni u prekršaju, zato što su, pošto su bili gladni, trgali klasje pšenice u subotu, On ih opravdava, podsjetivši da su i kralj David i njegovi pratioci, kad su se našli u potrebe, jeli prinesene kruhove (usp. *Mk 2, 23-26*). Isus potvrđuje novo načelo: uzvanici na svadbi ne mogu postiti dok je s njima zaručnik; postit će kad im ugrabe zaručnika. Sada je sve relativno s Isusom. Kad je On u našoj sredini, mi ne možemo biti u žalosti. No, u času njegove muke, tada trebamo postiti (usp. *Mk 2,18-20*). Isus želi da budemo radosni u njegovu društvu – On je Zaručnik Crkve – ali hoće također da sudjelujemo u njegovim patnjama, koje su ujedno i patnje malenih i siromašnih.

Još jedan važan vid. Isus *dokida razliku između čiste i nečiste hrane*, koju je stvorio židovski zakon. Zapravo – uči Isus – čovjeka ne onečišćuje ono što ulazi, nego ono što izlazi iz njegova srca. I time „očisti sva jela“ (*Mk 7, 19*). Zato se kršćanstvo ne bavi razmišljanjem o nečistoj hrani. Ali ono čemu trebamo posvetiti pažnju jest naša nutrina: dakle ne samoj hrani kao takvoj, već *našem odnosu prema njoj*. Isus o tome jasno kaže da ono što hranu, da tako kažemo, čini dobrom ili lošom, nije hrana sama po sebi nego odnos koji mi imamo prema njoj. A to vidimo kad pojedinac ima neuredan odnos prema hrani, gledamo kako jede, jede na brzinu, kao sa željom da se najede a nikada se zapravo ne zasiti, jer nema dobar odnos prema hrani, rob je hrane.

Ovaj ozbiljan odnos koji je Isus uspostavio u pogledu hrane treba ponovno otkriti i valorizirati, osobito u društvima takozvanog blagostanja, gdje na vidjelo izlaze mnoge *neravnoteže i patologije*. Jede se previše ili premalo. Ljudi često jedu sami. Šire se poremećaji vezani uz prehranu: anoreksija, bulimija, pretilost... A medicina i psihologija pokušavaju se uhvatiti u koštac s lošim odnosom prema hrani. Loš odnos prema hrani uzrok je svih tih bolesti.

Riječ je o, često vrlo bolnim, bolestima koje su uglavnom vezane uz muke psihe i duše. Prehrana je očitovanje nečeg unutarnjeg: sklonosti ravnoteži ili pretjerivanju; sposobnosti zahvaljivanja ili arogantnog traženja autonomije; empatije onih koji znaju dijeliti hranu s potrebitima ili sebičnost onih koji sve zgrću sebi. Ovo pitanje je veoma važno: „Reci mi kako jedeš, pa ću ti reći kakvu dušu imaš.“ Naša nutrina, naše navike, naši psihički stavovi otkrivaju se u načinu na koji jedemo.

Oci iz antičkog doba su za porok proždrljivosti koristili naziv „gastrimargia“. Taj se izraz može prevesti kao „pomamnost trbuha“. Proždrljivost je „pomamnost trbuha“. A postoji i uzrečica: ne živimo da bismo jeli, već jedemo da bismo živjeli. Proždrljivost je porok koji je usađen u jednu od naših vitalnih potreba, a to je potreba za hranom. Pazimo na to.

Promatrana sa *socijalnog* stanovišta, proždrljivost je možda najopasniji porok koji *ubija planet*. Jer grijeh onih koji podlegnu pred kriškom kolača, sve u svemu, ne uzrokuje veliku štetu, ali proždrljivost kojom smo se već nekoliko stoljeća okomili na dobra planeta ugrožava budućnost svijetu. Nasmuli smo na sve, kako bismo zagospodarili svime, a sav nam je stvoreni svijet povjeren zato da ga čuvamo, a ne iskorištavamo! Evo, dakle, velikoga grijeha – pomamnost trbuha: odrekli smo se imena čovjek i uzeli drugo ime – „potrošači“. Danas se u društvu koristi taj naziv: „potrošači“. Nismo čak ni primijetili da nas se tako počelo nazivati. Stvoreni smo zato da budemo „euharistijski“ muškarci i žene, sposobni za zahvaljivanje, umjereni u korištenju zemljinih dobara, a umjesto toga smo se pretvorili u predatore i sad shvaćamo da je taj oblik „proždrljivosti“ učinio mnogo zla svijetu. Zamolimo Gospodina da nam pomogne na tom putu umjerenosti, da razni oblici proždrljivosti ne zagospodare našim životom.

### **3. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:**

JEDNA OBITELJ 30,00 EU  
RUŽA ŠIMUNOVIĆ 100,00 EU  
MIROSLAV MIŠIĆ 50,00 EU  
ŽELJKO TOT 10,00 EU  
JEDNA OBITELJ 50,00 EU  
ŠIMO ERVAČIĆ 20,00 EU  
IVO SKOČIBUŠIĆ 50,00 EU  
JEDNA OBITELJ 37,00 EU

JOSIP LOVRIĆ 20,00 EU  
LUCA MILARDOVIĆ 100,00 EU  
DRAŽEN DRGA 20,00 EURA  
DANA MATIĆ 20,00 EU  
MIJO JOSIPOVIĆ 20,00 EU  
JEDNA OSOBA 10,00 EU  
DARKO JOSIPOVIĆ 100,00 EU  
NEDILJKO MARIĆ 30,00 EU

*Darovateljima iskreno i od srca hvala !*

### **4. PREŠLI SU SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:**

29. **Mato BJEŽANČEVIĆ**, rođen 01. siječnja 1955. god. u Forkuševcima, preminuo 29. prosinca 2023. god. u Semeljcima, a sahranjen 30. prosinca 2023. god. u Semeljcima.

30. **Tomislava LOZIĆ**, rođena 15. prosinca 1930. god. u Rastićevo (BiH), preminula 30. prosinca 2023. god. u Semeljcima, a sahranjena 02. siječnja 2024. god. u Semeljcima.

1. **Mato LUTRING**, rođen 09. studenoga 1939. god. u Dragotinu, preminuo 01. siječnja 2024. god. u Vinkovcima, a sahranjen je 04. siječnja 2024. god. u Kešincima.



*Pokoj vječni daruj im Gospodine i svjetlost vječna svjetlila im, počivali u miru Božjem. Amen!*

### **5. SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTALA JE DJETE BOŽJE I ČLAN CRKVE:**

1. **Petra KARAULA**, kći Tomislava Karaule i Milene Uzelac, rođena 20. rujna 2023. god. u Osijeku, a krštena 07. siječnja 2024. god u Semeljcima.

**6. U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)**  
*nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj mobitela ili se javiti putem*

*e-mail adrese župe: [zupa.semeljci@gmail.com](mailto:zupa.semeljci@gmail.com) ili na osobni župnikov mail: [tadija.crnjak@gmail.com](mailto:tadija.crnjak@gmail.com)*

**7. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ** – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>